

HEMOFARM AD

METODOLOGIJA ZA OBELODANJIVANJE I TRANSPARENTNOST U POSLOVANJU SA ZDRAVSTVENIM PROFESIONALCIMA, ZDRAVSTVENIM ORGANIZACIJAMA I UDRUŽENJIMA PACIJENATA

Ovaj dokument predstavlja metodologiju za obelodanjivanje informacija kompanije HEMOFARM AD Vršac i njenih poslovnih jedinica i afilijacija, uključujući HEMOFARM DOO Banja Luka, HEMOFARM DOO Sarajevo, HEMOMONT DOO Podgorica i VELEXFARM DOO Beograd (zajednički u daljem tekstu označeni kao: „**HEMOFARM**“) o izvršenim prenosima vrednosti zdravstvenim profesionalcima, organizacijama i udruženjima u skladu sa važećim odredbama Kodeksa ponašanja asocijacije „*Medicines for Europe*“ (poglavlje 7 - Pravila i zahtevi za transparentnost) kao i zakonskim i internim propisima STADA grupe i kompanije HEMOFARM AD Vršac.

1. Obaveze transparentnosti

Transparentnost je preduslov za izgradnju poverenja kod javnosti i pacijenata.

HEMOFARM AD i njegove povezane kompanije/afilijacije podržavaju pravila i propise koji promovišu transparentnost u interakcijama sa zdravstvenim profesionalcima, organizacijama i udruženjima pacijenata.

Podaci o profesionalnoj saradnji između HEMOFARMA i zdravstvenih profesionalaca, organizacija i udruženja pacijenata koji su predmet objavljivanja u skladu sa propisima i odredbama Kodeksa ponašanja „*Medicines for Europe*“ dostupni su na našoj internet stranici www.hemofarm.com.

Obelodanjivanje finansijskih iznosa u izveštaju o transparentnosti prikazuje se u lokalnoj valuti plaćanja.

2. Proces obelodanjivanja

Podaci o prenosu vrednosti sadržaće informacije o svim relevantnim prenosima vrednosti zdravstvenim profesionalcima, zdravstvenim organizacijama i udruženjima pacijenata.

Pojam zdravstvenih profesionalaca, organizacija i udruženja pacijenata se za svrhu ove metodologije razume kako su ti pojmovi definisani lokalnim zakonskim propisima i internim aktima.

a) Prenosi vrednosti na zdravstvene profesionalce

Podaci o prenosima vrednosti sadrže informacije o plaćanjima u novcu i prenosima drugih vrednosti (primera radi, u svrhe omogućavanja učestvovanja zdravstvenih profesionalaca na stručnim skupovima i sastancima u skladu sa propisima, uključujući kotizacije za učešće, trošak prevoza i smeštaja).

Predmet objave prenosa vrednosti na zdravstvene profesionalce su:

- troškovi obrazovne podrške za učestvovanje na stručnim skupovima, profesionalnim ili naučnim sastancima, kongresima, konferencijama i sličnim događajima koji imaju za cilj edukaciju zdravstvenih radnika i koji se organizuju u ime HEMOFARMA ili koje sponzoriše HEMOFARM ili gde prisustvo zdravstvenih profesionalaca sponzoriše HEMOFARM, uključujući troškove posete lokacijama HEMOFARMA, što uključuje troškove kotizacije, puta i smeštaja povezane sa učestvovanjem na navedenim stručnim skupovima i/ili posetama lokacijama;
- naknade za obavljene usluge isplaćene po osnovu konsultantskih ugovora, autorskih ugovora, ugovora o delu, ugovora o članstvu u savetodavnim odborima i drugih ugovora o pružanju usluga.

U slučaju prenosa vrednosti po osnovu plaćanja naknade za obavljene usluge isplaćene po osnovu konsultantskih ugovora, autorskih ugovora, ugovora o delu, ugovora o članstvu u savetodavnim odborima i drugih ugovora o pružanju usluga, prenosi vrednosti mogu se objavljivati pojedinačno ili zbirno. Pojedinačno se objavljuju podaci o prenosu vrednosti u korist zdravstvenih profesionalaca koji su prilikom potpisivanja ugovora o saradnji dali svoju saglasnost za objavu svojih podataka. Za takvog zdravstvenog profesionalca objavljuju se sledeći podaci (u skladu sa važećim zakonima o zaštiti podataka o ličnosti): ime i prezime, adresa ustanove ili ordinacije i (ako je primenljivo) broj licence, vrsta usluge, vrednost/visina plaćanja. Takva saglasnost je dobrovoljna i može biti povučena u bilo kojem trenutku pisanim povlačenjem pristanka. Nakon povlačenja pristanka, HEMOFARM će ukloniti podatke sa svoje web stranice u najkraćem objektivno mogućem roku. U svim slučajevima povlačenja saglasnosti za objavu, podaci o prenosu vrednosti bit će objavljeni zbirno, bez otkrivanja podatka o identitetu primaoca.

Zbirno se objavljuju podaci o prenosu vrednosti u korist zdravstvenih radnika koji prilikom potpisivanja ugovora o saradnji nisu dali svoju saglasnost za javnu objavu svojih podataka. Pod zbirnom objavom podrazumeva se objava putem koje će biti omogućen uvid u ukupan broj ugovora o angažovanju zdravstvenih radnika primalaca prenosa vrednosti po osnovu zaključenih ugovora, vrednosno izražen u ukupnom bruto iznosu isplaćenih honorara za sve oblike saradnje.

U pogledu troškova obrazovne podrške za učestvovanje na stručnim skupovima, profesionalnim ili naučnim sastancima, kongresima, konferencijama, posetama lokacijama i sličnim događajima koji imaju za cilj edukaciju zdravstvenih radnika i koji se organizuju u ime HEMOFARMA ili koje sponzoriše HEMOFARM, se imenuje: događaj, period održavanja, lokacija održavanja, kao i ukupan iznos utrošenih sredstava za ovaj događaj i broj zdravstvenih profesionalaca, čije je učešće na tom skupu podržano.

b) Prenosi vrednosti na zdravstvene organizacije

Predmet objave prenosa vrednosti na zdravstvene organizacije su:

- podaci o donacijama
- podaci o sponzorstvima događaja (isključujući podatke o sponzorisanim stručnim edukacijama/kongresima, koji se objavljuju u skladu sa prethodnom tačkom 2a.)

Podaci o navedenim prenosima zdravstvenim organizacijama se objavljuju pojedinačno. Svaka vrsta donacije ili sponzorstva objavljuje se imenovanjem zdravstvene organizacije i vrste prenosa vrednosti (u naturi ili u novcu), uključujući ukupan iznos utrošenih sredstava datih jednoj istoj ustanovi u toku posmatrane kalendarske godine.

c) Prenosi vrednosti na udruženja pacijenata

Predmet objave prenosa vrednosti na udruženja pacijenata su:

- podaci o donacijama datim udruženju pacijenata
- podaci o sponzorstvima događaja ili aktivnosti udruženja pacijenata

Podaci o navedenim prenosima udruženjima pacijenata se objavljuju pojedinačno. Svaka vrsta donacije ili sponzorstva objavljuje se imenovanjem udruženja pacijenata i vrste prenosa vrednosti (u naturi ili u novcu), uključujući ukupan iznos utrošenih sredstava datih jednom istom udruženju u toku posmatrane kalendarske godine.

3. Periodika objave podataka

HEMOFARM će jednom godišnje objavljivati podatke o prenosu vrednosti zdravstvenim profesionalcima/zdravstvenim organizacijama/udruženjima pacijenata. Svi navedeni podaci o prenosima vrednosti prikupljeni tokom jedne kalendarske godine objaviće se najkasnije do 31. januara naredne kalendarske godine.

Prvi podaci u skladu sa ovom metodologijom biće objavljeni do 31.01.2022. godine, a odnosiće se na prenose vrednosti izvršene tokom 2021. godine. Ti će podaci biti javno dostupni tri godine, računajući od datuma prve objave.